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 ΠΡΟΣ:   Βουλή των Ελλήνων  

               Τµήµα Ερωτήσεων                 

           

 ΚΟΙΝ.: Βουλευτή κ. Κούζηλο Νικόλαο 

 

ΘΕΜΑ: «Απάντηση σε Ερώτηση»  

 

ΣΧΕΤ: α) Η µε αριθµό πρωτ. 1551/14-9-2018 Ερώτηση  

   

Σε απάντηση της (α) σχετικής Ερώτησης η οποία κατατέθηκε στην Βουλή των Ελλήνων από τον 

Βουλευτή κ. Κούζηλο Νικόλαο, σας γνωρίζουµε ότι:  

Η διαγωνιστική διαδικασία για την ανάδειξη του αναδόχου ο οποίος θα υλοποιήσει τη Γ’ Φάση της 

∆ιασύνδεσης των Κυκλάδων ολοκληρώθηκε. Στις 18-10-2018 το ∆.Σ. του Ανεξάρτητου ∆ιαχειριστή Μεταφοράς 

Ηλεκτρικής Ενέργειας Α.Ε. ενέκρινε την κατακύρωση των αποτελεσµάτων του ∆ιαγωνισµού και την ανακήρυξη 

του αναδόχου του έργου ( Nexans Norway AS) o οποίος αναδείχθηκε µειοδότης. Το τίµηµα ανέρχεται σε 111,5 εκ. 

ευρώ έναντι αρχικού προϋπολογισµού 115 εκ. ευρώ. 

Η Γ’ Φάση της ∆ιασύνδεσης θα διασφαλίσει πλήρως την τροφοδότηση µεγάλου µέρους των Κυκλάδων για 

τις επόµενες δεκαετίες και θα οδηγήσει στην πλήρη απεξάρτηση των νησιών από τους αυτόνοµους σταθµούς 

ηλεκτροπαραγωγής. Το έργο, το οποίο  συγχρηµατοδοτείται από το Ε.Π. «Ανταγωνιστικότητα Επιχειρηµατικότητα 

και Καινοτοµία» του ΕΣΠΑ 2014-2020 από ευρωπαϊκούς και εθνικούς πόρους, προγραµµατίζεται να ολοκληρωθεί 

το 2020. Το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας και η ΡΑΕ έχοντας πλήρη επίγνωση της σηµασίας των 

νησιωτικών ∆ιασυνδέσεων για την οικονοµία την κοινωνία και το περιβάλλον, µερίµνησαν ώστε να επιταχυνθεί το 

έργο κατά δύο χρόνια σε σχέση µε τον αρχικό προγραµµατισµό. Το ΥΠΕΝ ακόµη, προέβη σε όλες τις απαραίτητες 

ενέργειες προκειµένου να εξασφαλίσει την οµαλή χρηµατοδότηση του έργου. 

Επισηµαίνουµε ότι µετά τη συµβασιοποίηση της Β΄Φάσης της ∆ιασύνδεσης των Κυκλάδων και την 

επιλογή των αναδόχων για την κατασκευή των Υποσταθµών και των υποθαλάσσιων καλωδίων της ∆ιασύνδεσης 

Κρήτης – Πελοποννήσου, ολοκληρώνεται ακόµα ένας µεγάλος διαγωνισµός. Οι επενδύσεις στην µεταφορά 

ηλεκτρικής ενέργειας τους τελευταίους 16 µήνες υπερβαίνουν το χρηµατικό ποσό του µισού δισεκατοµµυρίου 

ευρώ.       

 

                                                                                                Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ 

 

                  ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΣΤΑΘΑΚΗΣ  

 

Σελίδες απάντησης: 1 

Σελίδες συνηµµένων: 0 

Σ ύ ν ο λ ο  Σελίδων:  1 

                                                                                                                                                                                                                          ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 


		2018-11-19T13:51:31+0200




